



शनिवार दि.५ ऑक्टोबर २०२४

किंमत २ रुपये | महाराष्ट्र  
मराठी दैनिक  
वर्ष : ०२ अंक : ३२  
टायटल कोड : एमएचएएमएआर५२६७६

# दैनिक लोकनेता

मुख्यसंपादक : ज्ञानेश्वर बुधवत

संपादक : ज्ञानेश्वर मुंढे

जनसामान्य माणसाचे हक्काचे व्यासपीठ

सुवर्णसंधी...! लोकनेता सुवर्णसंधी...!  
दैनिक लोकनेता (जनसामान्य माणसाचे हक्काचे व्यासपीठ)  
अल्पावधीतच वाचकांच्या लेखकांच्या पसंतीत उरलेल्या दैनिक लोकनेता साठी संपूर्ण महाराष्ट्र जिल्हा, तालुका शहर व गाव पातळीवर प्रतिनिधी नेमणे आहे. अनुभवी व विनाअनुभवी इच्छुकानी त्वरित संपर्क साधावा !  
संपर्क :- संपादक ८४५९९७७९०४

Email : elokneta@gmail.com

Lokneta News - लोकनेता न्युज

8459977904

epaper.lokneta.in

# हर्षवर्धन पाटील यांच ठरलं: तुतारी हाती घेऊन राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार पक्षात प्रवेश करणार

## कार्यकर्त्यांशी संवाद साधत, पत्रकार परिषदेत केली भूमिका स्पष्ट

हर्षवर्धन पाटील म्हणाले, जनतेच्या मनात एकच आहे की मी निवडणूक लढवली पाहिजे. मी नुकतीच शरद पवार यांची भेट घेतली. यावेळी त्यांनीही मला सांगितले की तुम्ही विधानसभेची निवडणूक लढवली पाहिजे. शरद पवारांनी मला विचारलं की तुम्ही काय निर्णय घेणार? तुम्ही भाजपात आहात. त्यावर शरद पवार म्हणाले की जनतेचा आग्रह आहे तर तुम्ही निर्णय घ्या. बाकी गोष्टीची काळजी मी घेईन. हा कार्यक्रम झाल्यानंतर पत्रकार परिषद घेईन. त्यानंतर निर्णय जाहीर करेन. असेही पाटील यांनी सांगितले. तुम्ही सांगा राष्ट्रवादीत जायचं का? त्यावर उपस्थितांनी होय आणि रामकृष्ण हरी वाजवा तुतारीच्या घोषणा दिल्या. हर्षवर्धन पाटील हे राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षात जाणार हे आता निश्चित झालं आहे.



प्रसारमाध्यमांशी बोलताना अंकिता पाटील-ठाकरे म्हणाल्या की, हर्षवर्धन पाटील साहेब जे काही आहे ते पत्रकार परिषदेत बोलतील. कार्यकर्त्यांचा आग्रह आहे की, साहेबांनी शरद पवार पक्षात प्रवेश करावा, याबाबत साहेबच स्पष्टीकरण देतील असेही अंकिता पाटील-ठाकरे म्हणाल्या. भाजपच्या सर्व पदांचा मी आज राजीनामा देणार असल्याचे अंकिता पाटील-ठाकरे यांनी सांगितले. विधानसभेची निवडणूक डोळ्यासमोर समोर ठेवून मी फक्त युवा पदाधिकारी म्हणून कार्यरत राहणार असल्याचे अंकिता पाटील-ठाकरे म्हणाल्या.

उमेदवार म्हणून विधानसभा निवडणूक लढवणार असल्याची माहिती समोर आली आहे. सध्या इंदापूर मतदारसंघात दत्तात्रय भरणे विद्यमान आमदार आहेत. ते अजित पवारांच्या राष्ट्रवादीसोबत आहेत. महायुतीत ज्याचा आमदार त्या पक्षाला ती जागा सोडण्याचा फर्मुला ठरविण्यात आला आहे. त्यामुळे इंदापूरची जागा अजित पवारांच्या वाटचाला जाणार आहे. त्यामुळे हर्षवर्धन पाटील नाराज होते. लोकसभा निवडणुकीत हर्षवर्धन पाटील यांनी त्यांच्या कार्यकर्त्यांसह सागर बंगल्यावर जाऊन देवेंद्र फडणवीसांची भेट घेतली होती. लोकसभेवेळीच विधानसभेचा शब्द द्या अशी भूमिका तेव्हा हर्षवर्धन पाटील यांच्या समर्थकांकडून घेतली जात होती. स्वतः फडणवीस यांनी इंदापूरत जात कार्यकर्त्यांचा मेळावा घेतला होता. मात्र विधानसभेला तिकीट मिळणार नाही हे लक्षात घेताच हर्षवर्धन पाटील यांनी दुसऱ्या पक्षात जाण्याचा मार्ग स्वीकारला. कार्यकर्त्यांकडून तुतारी चिन्हावर लढण्याचा आग्रह होता. गेल्या काही दिवसांपासून हर्षवर्धन पाटील हे मतदारसंघात गाठीभेटी आणि विविध कार्यक्रमांना हजेरी लावत होते. कुठल्याही परिस्थितीत विधानसभा निवडणूक लढावायचीच असा चंग हर्षवर्धन पाटील यांनी बांधला आहे. त्यात कार्यकर्त्यांकडून शरद पवारांच्या राष्ट्रवादीची तुतारी हाती घ्या असा आग्रह धरण्यात येत होता. आणि त्यावर आज शिक्षा मोर्तब झाला.

# ग्रामीण वक्तृत्व स्पर्धेत इंदिरा कन्याची आरती जिवडे प्रथम, वस्ती शाळेची आकांक्षा पालवे द्वितीय

लोकनेता न्युज नेटवर्क  
आष्टी। राऊ म्हस्के  
तालुक्यातील धामणगाव येथील जिल्हा परिषद केंद्रीय प्राथमिक शाळेमध्ये झालेल्या ग्रामीण शालेय वक्तृत्व स्पर्धेत इंदिरा कन्या विद्यालय धामणगावची आरती नामदेव जीवडे हिने प्रथम क्रमांक पटकावला. तर जिल्हा परिषद उच्च प्राथमिक शाळा पालवे वस्ती येथील आकांक्षा बुवासाहेब पालवे ही द्वितीय आली. जिल्हा परिषद माध्यमिक शाळा धामणगावची नम्रता राजेंद्र मुळे हिने तृतीय क्रमांक मिळवला. दिव्या पोपट जीवडे व श्रावनी शरद लोखंडे या दोघांनी उत्तेजनार्थ बक्षीस मिळवले.



या हेतूने मराठा सेवा संघाच्या वतीने या स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी मराठा सेवा संघाचे अध्यक्ष इंजि. तानाजी बापू जंजिरे हे होते. आपल्या अध्यक्षीय भाषणामध्ये इंजि. जंजिरे बापू म्हणाले की, समाजातील मोठ्या समुदायासमोर आपल्या भावना, आपले विचार व्यक्त करण्यासाठी वक्तृत्व कला हे

नरसाळे, शिवश्री बन्सीधर मोरे, सरपंच मनोज गाढवे, शालेय समितीचे अध्यक्ष शरद चौधरी या मान्यवरांची प्रमुख उपस्थिती यावेळी होती. स्पर्धेचे परीक्षक म्हणून प्रा. डॉ. गायकवाड सर, समाजसेवक संतोष दानी सर, व मिलिंद नेटके सर यांनी काम पाहिले. प्रास्ताविक भाषण संयोजक एंड सीताराम पोळके ज्येष्ठ पत्रकार यांनी केले. कार्यक्रमाचे बहारदार सूत्रसंचालन शिवमती संगीता होळकर मंडम यांनी केले. स्पर्धा यशस्वी करण्यासाठी संयोजन समितीचे अध्यक्ष हिरामण पोळके सर, मोरे सर, स्नेहलता थोरे मंडम, राजत सर, ढोबळे सर, पत्रकार दादा पवळ, यजमान शाळेतील शिक्षक वृंद आदींनी परिश्रम घेतले. आभार प्रदर्शन शिवमती हर्षदा भास्करराव निंबाळकर, डॉ. दत्ता

# दिगंबर भुजबळ यांना ध्येय राज्यस्तरीय गौरव पुरस्कार २०२४ ने सम्मानित



लोकनेता न्युज नेटवर्क  
श्रीगोंदा। ज्ञानेश्वर येवले  
महाकवी कालिदास नाट्यमंदिर शालीमार नाशिक येथे दिनांक २ ऑक्टोबर २०२४ रोजी झालेल्या कार्यक्रमात या पुरस्काराचे वितरण झाले. यावेळी कार्यक्रमासाठी अध्यक्ष म्हणून श्री. उत्तम कांबळे - ज्येष्ठ पत्रकार व लेखक, तसेच प्रमुख पाहुणे माननीय दिनकर टेमकर माजी शिक्षण संचालक महाराष्ट्र राज्य पुणे, प्रमुख वक्ते श्री दिनेश आर्दलिंग व प्रमुख आकर्षण अभिनेते रिशी जोवर हे होते तसेच प्रमुख उपस्थिती

माननीय श्री अरुण धामणे माजी शिक्षणाधिकारी होते. दैनिक युवा ध्येय या वृत्तपत्राच्या ताराव्या वर्धापन दिनानिमित्त व नाशिक विभागीय कार्यालय शुभारंभ निमित्त विशेषांकाचे प्रकाशन व पुरस्कार वितरण सोहळा आयोजित करण्यात आला होता या सोहळ्यामध्ये श्री दिगंबर भुजबळ यांनी केलेल्या उल्लेखनीय शैक्षणिक कार्याचा गौरव म्हणून त्यांना राज्यस्तरीय ध्येय गौरव पुरस्कार २०२४ उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते प्रदान करण्यात आला. याप्रसंगी श्री भागवत महाले सर व त्यांचे बंधू, शंकर शेलार सर व विविध क्षेत्रातील मान्यवर उपस्थित होते.

# माय मराठीसाठी सोन्याचा दिवस मुख्यमंत्री शिंदे

लोकनेता न्युज नेटवर्क  
मुंबई (वृत्तसंस्था)  
आजचा दिवस मराठी भाषा आणि मराठीवर प्रेम करणाऱ्यांसाठी सुवर्ण अक्षरांनी लिहून ठेवावा असा ऐतिहासिक आहे. जगभरात, सातासमुद्रापार पोहचूनही तिथे मराठी भाषा, सणवार उत्सव जो पासणाऱ्यांसाठी गौरवाचा, अभिमानास्पद दिवस आहे, अशा शब्दांत मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी मराठी भाषेला अभिजात दर्जा मिळाल्याबद्दल आनंद व्यक्त केला आहे. यासाठी त्यांनी राज्यातील जनतेचे अभिनंदन केले आहे. केंद्रीय मंत्रीमंडळाच्या या निर्णयाचे स्वागत करतानाच, मुख्यमंत्री श्री. शिंदे यांनी राज्यातील मराठी प्रेमी, तसेच साहित्यिक, संशोधकांनी केलेल्या प्रयत्नांचेही कौतुक केले आहे.

# ११ ऑक्टोबर रोजी येणाऱ्या बौद्ध समाज संवाद यात्रा निमित्त हजारांच्या संख्येने उपस्थित रहा-नागवंशी संघपाल पनाड



लोकनेता न्युज नेटवर्क  
लोणार। विनायक कुटे  
लोणार शहरात ठिकठिकाणी श्रद्धेय बाळासाहेब आंबेडकर यांच्या आदेशाने रेखाताई ठाकूर, अशोक सोनोने, धैर्यवर्धन पुंडकर, सविताताई मुंढे, निलेश जाधव, प्रशांत वाघोदे, विष्णू उबाळे, डॉ. प्रा. केबी इंगळे यांच्या प्रमुख मार्गदर्शनाखाली लोणार व मेहकर येथे चडावा, सुलतानपूर, चिंचोली सांगळे, लोणार शहर येथे कॉर्नर बैठका घेण्यात आल्या. यावेळी प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून, जिल्हा नेते आद. प्रशांत वाघोदे यांनी आंबेडकरी चळवळी संदर्भात मार्गदर्शन करून समाजाने व्यसनपासून दूर राहून कुटुंबासह समाजाला उंच स्थानावर न्यावे व बाबासाहेब आंबेडकरांच्या नंतर समाज जागृतिचे, समाज रक्षणाचे, काम श्रद्धेय

# रस्त्यासाठी नवीन हातला ग्रामस्थाचा विधानसभा मतदानावर बहिष्कार



लोकनेता न्युज नेटवर्क  
उमरखेड। सय्यद रहीम राजा  
पूर परिस्थितीच्या संभाव्य धोक्याखाली असलेले जुने हातला हे गाव शेत सर्वे नंबर २२ ईक्लाश गावठाण या ठिकाणी प्रशासनाने स्थलांतरित करून नवीन हातलावस्ती निर्माण करण्यात आली परंतु गावात ये जा करण्याकरिता रस्ता नसल्यामुळे गावकऱ्यांसह शाळकरी विद्यार्थ्यांचे अतोनात हाल होत आहेत तसेच गरोदर माता व रुग्णांना त्याचा अतोनात त्रास होत आहे तेव्हा या रस्त्याचे काम त्वरित सुरू करा अन्यथा आगामी होणाऱ्या विधानसभा निवडणुकीवर बहिष्कार टाकण्यात येईल असा इशारा निवेदनातून जिल्हाधिकारी प्रशासनाला केला आहे यापूर्वीही गावकऱ्यांनी लोकसभा निवडणूक मतदानावर बहिष्कार टाकत असल्याचे निवेदन दिले होते परंतु माजी जिल्हा परिषद सदस्य चितंगराव कदम सर यांच्या मध्यस्थीने आमदार नामदेवराव ससाने यांच्यासह प्रशासनाने सांगितले की आम्ही आपल्या रस्त्याचा प्रश्न निकाली काढू तेव्हा मतदान करून आपले राष्ट्रीय कर्तव्य पार पाडावेत असे आश्वासन देऊनही त्यावर बऱ्याच कालावधी लोटूनही सुद्धा सदा रस्त्याच्या कामाला कुठलीही मंजुरात नाही

चाशेळी  
इर्षा तुलना कशास करावी?  
स्वतःच्या प्रगतीची आस धरावी  
बदलाच्या चक्राची पाती फिरावी  
नविन्याच्या शोधात झोळी भरावी  
रंजना सानप  
मायाणी (सातारा)





# ओबीसींचा निषेध मोर्चा कंधार उपविभागीय अधिकारी कार्यालयावर धडकल

■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

कंधार । धोंडीबा मुंडे

ओबीसी संघर्ष योद्धा प्रा.लक्ष्मण हाके यांच्यावर झालेल्या भ्याड जीवघेण्या हल्ल्याच्या निषेधार्थ सकल ओबीसी समाज, लोहा-कंधारच्या वतीने दि. ४ ऑक्टोबर रोज शुक्रवारी कंधार उपविभागीय अधिकारी कार्यालयावर भव्य निषेध मोर्चा धडकला होता, या भव्य निषेध मोर्चाने कंधारकरांचे लक्ष वेधून घेतले. ओबीसी योद्धा प्रा.लक्ष्मण हाके यांच्यावर दि.३० सप्टेंबर रोजी पुणे येथे काही समाजकंटकांनी भ्याड जीवघेणा हल्ला केला. तसेच त्यांना बदनाम करण्याचा प्रयत्नही केला. या घटनेच्या निषेधार्थ सकल ओबीसी समाज, लोहा-कंधारच्या वतीने माजी जि.प.सदस्य चंद्रसेन पाटील सुरत यांच्या नेतृत्वाखाली शुक्रवारी ४ ऑक्टोबर रोजी कंधार उपविभागीय अधिकारी कार्यालयावर निषेध मोर्चा काढण्यात आला.

सदर मोर्चा सकाळी ११ वाजता माईचे मंदिर, साठेनगर, कंधार येथून सुरुवात झाली, हा मोर्चा प्रियदर्शिनगर, बौद्ध व्दारवेस, छ.शिवाजी महाराज चौक, भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर पुतळा परिसर, जिल्हा व अतिरिक्त सत्र न्यायालय, उपकोषागार कार्यालय मार्गे कंधार उपविभागीय अधिकारी कार्यालयावर धडकला. त्यानंतर या भव्य निषेध मोर्चाचे रुपांतर सभेत झाले. यावेळी अनेक मान्यवरांनी मोर्चाला संबोधित केले. तसेच या भ्याड हल्ल्याचा जाहीर निषेध केला. यावेळी



उपविभागीय अधिकार्यांचे प्रतिनिधी म्हणून नायब तहसीलदार रेखा चामणर यांनी मागण्यांचे निवेदन स्वीकारले. या मोर्चामध्ये ग्रामीण शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष डॉ.संजय पवार, कंधार पं.स.चे माजी सभापती श्रीराम डुबकवाड, कंधार पं.स.चे माजी सदस्य उत्तम चव्हाण, राष्ट्रवादी काँग्रेसचे तालुकाध्यक्ष अॅड.अंगद केंद्रे, कुंभार संघटनेचे जिल्हाध्यक्ष श्रीराम तेलंग, माजी सैनिक विकास समितीचे जिल्हाध्यक्ष बालाजी चुकलवाड, वंचित बहुजन आघाडीचे माजी

तालुकाध्यक्ष वैजनाथ गिरी, आंबुलगायेचे सरपंच प्रतिनिधी माधव मुसळे, नागरवाडीची माजी सरपंच पमलबाई मुंडे, लोहा कूडबा समितीचे संचालक केरबा केंद्रे, लोहा कूडबा समितीचे संचालक केशव तिडके, लोहा भाजप ओबीसी विभागाचे तालुकाध्यक्ष अर्जुन राठोड, लोहा पं.स.चे माजी सदस्य परशुराम वडजे, कंधार पं.स.चे माजी सभापती प्रतिनिधी पंडितराव देवकांबळे, कंधार पं.स.चे माजी उपसभापती भिमराव जायभाये, बंजारा क्रांती दलाचे प्रदेश उपाध्यक्ष सुंदरसिंग

जाधव, लोहा न.प.चे माजी नगरसेवक रमेश माळी, माळी महासंघाचे जिल्हाध्यक्ष नारायण आंबुरे, लिंगायत समाजाचे नेते बबन हलसुरे, डॉ.वैजनाथ राठोड, कंधारेवाडीचे सरपंच शंकर डिघोळे, बाचोटीचे माजी सरपंच संभाजी हसनवाड, माळाकोळीचे उपसरपंच अरूण सोनटके, लोहा भाजप युवा मोर्चाचे सरचिटणीस कृष्णा केंद्रे, मंगरुळेचे सरपंच किरण हाके, वडार समाजाचे गोविंद पवार, कंधार खरेदी विक्री संघाचे सदस्य राजीव मुकरन, धावरीचे सरपंच अशोक गिते,

अॅड.सागर डोग्रकर, बबन जॉधळे, प्रेमनांद गायकवाड, विहान कदम आदींसह सर्वपक्षीय नेते, पदाधिकारी, कार्यकर्ते, विविध गावचे सरपंच, उपसरपंच, सदस्य, सोसायटीचे अरमन, व्हाईसचेरमन, प्रतिष्ठित नागरिक व असंख्य ओबीसी समाज बांधव मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते. यावेळी उपविभागीय पोलीस अधिकारी डॉ.अश्विनी जगताप यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलीस निरीक्षक चंद्रकांत जाधव यांनी चोख पोलीस बंदोबस्त तैनात केला होता.

## विविध घोषणांनी परिसर दणाणला!

यावेळी हिंदवी स्वराज्याचे संस्थापक छत्रपती शिवाजी महाराज, भारतीय राज्यघटनेचे शिल्पकार तथा भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर, लोकशाहीर तथा साहित्यरत्न अण्णाभाऊ साठे, वंचित बहुजन आघाडीचे राष्ट्रीय अध्यक्ष अॅड.प्रकाश उर्फ बाळासाहेब आंबेडकर, ओबीसी योद्धा प्रा.लक्ष्मण हाके यांच्या जय घोषणांनी परिसर दणाणला होता. या मोर्चाने वेधले लक्ष या भव्य निषेध मोर्चाने कंधार वासियांचे लक्ष वेधले. या मोर्चात सकल ओबीसी समाज बांधवासह बौद्ध व मातंग समाज बांधव हातात निळे, पिवळे झेंडे व विविध घोषवाक्य असलेले फलक घेऊन मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.

# मतदारसंघ सुजलाम सुफलाम करण्यासाठी आ.शिंदे कुटुंबीय कट्टीबद्ध

## आ.श्यामसुंदर शिंदे दूरदृष्टीचे लोकनेते-आशाताई शिंदे

# जिजामाता नेत्रालय व राजमाता हॉस्पिटल यांच्या संयुक्त विद्यमाने मोफत नेत्र व आरोग्य तपासणी शिबिर संपन्न

■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

सिंदखेड राजा । ज्ञानेश्वर बुधवत

स्वर्गीय समिद्राबाई अण्णाजी लंके व स्वर्गीय मनोहरराव नामदेवराव लंके यांच्या चतुर्थ पुण्यस्मरणानिमित्त देऊळगाव राजा तालुक्यातील किन्हीपवार येथे जिजामाता हॉस्पिटल व महिला आरोग्य केंद्र द्वारा संचालित जिजामाता नेत्रालय सिंदखेडराजा व मानव विकास प्रतिष्ठान बुलढाणा संचालित राजमाता हॉस्पिटल देऊळगाव राजा यांच्या संयुक्त विद्यमाने मोफत नेत्र तपासणी व सर्व रोग निदान शिबिराचे आयोजन दिनांक ४ ऑक्टोबर २०२४ रोजी करण्यात आले होते. सदरील शिबिरामध्ये मोफत मोतीबिंदू, काचबिंदू, मधुमेह, रक्तदाब, मुळव्याध, बालरोग, त्वचारोग यासह इतर तपासण्या मोफत करण्यात आल्या त्याचबरोबर रुग्णांना मोफत गोळ्या औषधींचे वाटप करण्यात आले असून सदरील शिबिराचा २४० रुग्णांनी लाभ



घेतला. यावेळी राजमाता हॉस्पिटलचे संचालक डॉ.गोरखनाथ आढाव पाटील, जिजामाता नेत्रालयाचे समाधान देशमुख, सिमोल भालेराव, बाळासाहेब कठोरे, शत्रुघ्न देशमुख आयोजक अनिरुद्ध लंके, नामदेव लंके, जगदीश लंके, दीपक लंके यांच्यासह मोठ्या संख्येने गावकरी उपस्थित होते.

■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

लोहा । विशाल घंटे

लोहा येथे काल दि. ४ ऑक्टोबर रोजी सामाजिक कार्यकर्त्या आशाताई श्यामसुंदर शिंदे यांच्या हस्ते लोहा शहर व तालुक्यातील सा. बां. विभाग नॉर्दंड अंतर्गत विविध ९० कोटी रुपये विविध विकास कामांचा उद्घाटन व लोकार्पण सोहळा थाटात संपन्न झाला आहे. लोहा सार्वजनिक बांधकाम उपविभागीय कार्यालय परिसरात दुपारी जाहिर सभेचे आयोजन करण्यात आले होते, या कार्यक्रमास अध्यक्ष म्हणून गंगाधर सावकार सूर्यवंशी, प्रमुख पाहुण्या म्हणून सामाजिक कार्यकर्त्या सौ. आशाताई श्यामसुंदर शिंदे, लोहा कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे सभापती विक्रान्त दादा शिंदे अनुजाताई विक्रान्त पाटील शिंदे, संचालक तथा चेअरमन से. सो. हाळद रोहित पा शिंदे, तहसीलदार विठ्ठल परळीकर, उपसभापती श्याम अण्णा पवार, उपसभापती अण्णासाहेब पवार, सरपंच पुंडलिक पाटील बोरगावकर, बालाजी



इसादकर, इंजि. सोमवंशी, समन्वय समिती सदस्य सिद्धू पाटील वडजे, संचालक विश्वम्भर पवार, भाऊराव कंधारे, ज्ञानेश्वर पाटील पवार, माजी सरपंच दिगंबर पाटील डिकळ राष्ट्रवादी काँग्रेस चे तालुकाध्यक्ष प्रभाकर पवार, सरपंच बंडू पा मस्किकर, सरपंच मारोती सोनवळे, मा सरपंच शंकर माने संचालक सुधाकर सातपुते, नागेश हिलाल, फयाज शेख, प्रसाद जाधव, सतीश कराळे सह प्रमुख उपस्थिती होते. यावेळी बोलताना आशाताई शिंदे म्हणाल्या

“ गेल्या ७५ वर्षांच्या काळात कोणत्याही पुढाऱ्याने मतदारसंघात एवढी मोठी विकास कामे केलेली नसून येथील काही पुढारी हे सोसिअल मीडियावरील हिरो आहेत, आमदार श्यामसुंदर शिंदे यांच्या सारख्या विकासाभिमुख नेत्रतवावर कोणीही टीका केलेली मी यापुढे कदापि सहन करणार नसून विकासाच्या मुद्यावर मतदार संघातील सुजाण जनता येणाऱ्या विधानसभा निवडणुकीत भरघोस मतांनी आमहाला निवडून देतील याचा मला ठाम विश्वास असल्याचे सभापती विक्रान्त दादा शिंदे यांनी बोलताना सांगितले.

सर्वांगीण विकासासाठी आम्ही कदापि कमी पडणार नसून मतदारसंघाला सुजलाम सुफलाम करण्यासाठी आमदार शिंदे कुटुंबीय सदैव कटिबद्ध असल्याचे आशाताई शिंदे यांनी बोलताना सांगितले. यावेळी मोठ्या संख्येने कार्यकर्ते पदाधिकारी, महिला भगिनीं, अधिकार उपस्थित होते.

# मारोतराव कवळे गुरुजी यांची बळेगाव ता.ऊमरी येथे सांत्वन पर भेट

■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

नांदेड । बाजीराव गायकवाड

ऊमरी तालुक्यातील बळेगाव येथे माधवराव पोलीस पाटील गाढे यांचे चिरंजीव कै. भगवान माधवराव पा गाढे यांचे निधन झाल्याची बातमी

कळताच दि. ४ ऑक्टोबर २०२४ रोजी शुक्रवारी नायगाव विधानसभा मतदार संघाचे लोकप्रिय शेतकरी नेते मारोतराव पाटील कवळे गुरुजी यांनी दुःखात सहभागी होत सांत्वन पर भेट दिली. यावेळी त्यांच्या सोबत गावकरी मंडळी उपस्थित होते.



# बालाजी पाटील खतगावकर यांचा मा.खा.प्रताप राव पाटील चिखलीकर यांनी केला सत्कार

■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

नांदेड । प्रतिनिधी

राज्याचे मुख्यमंत्री मा.ना.श्री. एकनाथराव शिंदे साहेब यांचे खाजगी सचिव बालाजीराव खतगावकर यांनी वसंतनगर येथील साई-सुभाष येथे भेट दिली असता चिखलीकर परिवाराच्या वतीने त्यांचा यथोचित सत्कार सन्मान करण्यात आला. यावेळी भारतीय जनता पार्टी

चे हिंगोली लोकसभा प्रमुख रामदास पाटील सुमठाणकर, माजी जिल्हाध्यक्ष व्यंकटराव पाटील गोजेगावकर, भारतीय जनता पार्टीचे तालुकाध्यक्ष अनिल पाटील खानापूरकर, माजी सभापती अनिकेत पाटील राजूरकर, शिवाजीराव कणकटे, अनिल पाटील खानापूरकर, संतोष नारलावार, शिवराज पाटील माळेगावकर यांच्यासह अनेकांची उपस्थिती होती.

# पात्र असून सुद्धा अपात्र केलेल्या लाडक्या सिस्टर ला न्याय मिळवाण्यासाठी प्रदिप थोरवेंचे ग्रामविकास मंत्री महाजन याना पत्र

## आरोग्य परिचारिका/आरोग्य सेवक महिला पात्र असून सुद्धा अपात्र ठरवता नियुक्ती देत नाहीत तर परीक्षा घेता कशाला-प्रदिप थोरवे

■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

आष्टी । अण्णासाहेब सांबळे

महाराष्ट्र राज्यात सर्व जिल्हा परिषद अंतर्गत २०२३ मध्ये झालेल्या आरोग्य परिचारिका / आरोग्य सेवक महिला पदभरती ही खडझड कंपनी मार्फत माहे जुन, जुलै २०२४ दरम्यान महाराष्ट्रभर ऑनलाईन केंद्रावर घेण्यात आल्या. या परिक्षे करिता विविध जिल्हा परिषदे मार्फत देण्यात आलेल्या जाहिराती मध्ये शैक्षणिक पात्रतेच्या अटी मध्ये 'ज्यांची अर्हता प्राप्त सहकारी प्रसाविका आणि महाराष्ट्र परिचर्या परिषदेमध्ये किंवा विदर्भ परिचर्या परिषदेमध्ये नोंदणी झालेली असेल किंवा अशा नोंदणीसाठी जे पात्र असतील असे नमुद करण्यात आलेले होते. त्या प्रमाणे राज्य भरतुन ऋच्छू व इडल छींळपसझालेल्या विद्यार्थ्यांचे फॉर्म भरून घेण्यात आले व परिक्षाही घेण्यात आल्या. महोदय यानंतर सदर विद्यार्थ्यांची निवड यादी व त्यानंतर कागदपत्र पडताळी बाबतची यादी जिल्हा परिषदांमार्फत लावून विद्यार्थ्यांची त्याप्रमाणे कागदपत्र पडताळणी करण्यात आली. परंतु या नंतर अवाणक काही जिल्ह्यामध्ये GNM व BSc nursing झालेल्या विद्यार्थीनी



जिल्हा परिषद अधिनीयम १९६७ अन्वये आपणास अपात्र करण्यात येत आहे अशी निवड यादी अकोला व जालना इ जिल्हा परिषदां मार्फत लावण्यात आली. महाराष्ट्र जिल्हा परिषदा जिल्हा सेवाप्रवेश (निवड मंडळाच्या सत्यांशिवाय) नियम, १९६५ च्या नियम ४ अन्वये करण्यात येणाऱ्या नेमणुकांच्या बाबतीत आणि निवड मंडळाशी संबंधित इतर बाबतीत मुख्य कार्यकारी अधिकारी ज्यावेळी विहित केलेली अर्हता धारण करणारे पात्र उमेदवार उपलब्ध नाहीत, असे प्रमाणपत्र देतील



अशा वेळी संबंधित विभागीय आयुक्त या नियमात अन्वया उपबंधित केले असेल त्या व्यतिरिक्त, अशा प्रत्येक प्रकरणांमध्ये, जिल्हा सेवांतील पदावरील नेमणुकीसाठी विहित करण्यात आलेल्या सर्व अर्हता किंवा त्यापैकी कोणतीही अर्हता कोणत्याही व्यक्तीच्या किंवा व्यक्तींच्या वर्गाच्या संबंधित शिथिल करण्यास नियुक्ती प्राधिकार्यास परवानगी देऊ शकतील. त्याच जिल्हापरिषद अधिनीयम १९६७ अन्वये सदरील पदा करिता नमुद करण्यात आलेल्या शैक्षणिक अटी

मध्ये परिशिष्ट पाच (दोन) (अ) भारतीय परिचर्या परिषदेने मान्यता दिलेल्या इडड परिचर्या ही पदवी धारण करीत असतील किंवा (ब) अर्हता प्राप्त परिचारिका प्रसाविका किंवा अर्हता प्राप्त परिचारिका असतील आणि (तीन) ज्यांची महाराष्ट्र परिचर्या परिषदेमध्ये किंवा विदर्भ परिचर्या परिषदेमध्ये नोंदणी झाली असेल किंवा अशा नोंदणीसाठी जे पात्र असतील अशा उमेदवारांमधुन नामनिर्देशनाद्वारे नेमणुक करण्यात येईल असे स्पष्ट

नमुद करण्यात आलेले आहे. याकारणास्तव कोणतेही ऋच्छू व इडलपींळपस विद्यार्थी अपात्र ठरविता येणार नाहीत... ही परीक्षा -छ्व व्यतिरिक्त दुसरी कोणासाठी न्हवती तर शासनाने आमचे अर्ज का स्वीकारले. आरोग्य परिचारिका (आरोग्य सेवक महिला) ज्यांची अर्हता प्राप्त सहकारी प्रसाविका आणि महाराष्ट्र परिचर्या परिषदेमध्ये किंवा विदर्भ परिचर्या परिषदेमध्ये नोंदणी झालेली असेल किंवा अश्या जे पात्रअसतील. वरील अधोक्रित केलेल्या वाक्यांमूळे असे स्पष्ट होते की महाराष्ट्र परिचर्या परिषदेमध्ये नोंदणी असलेले पात्र उमेदवार आहेत. तसेच ANM हा मुद्दा जाहीर केला नाही किंवा उच्चशिक्षित उच्चशिर डिग्री मान्य नाही याची स्पष्टता दिली नाही दोन अर्थ असलेली जाहिरात हे समजना कठीण आहे. तरी ग्रामविकास मंत्री मा गिरीश महाजन यांनी सदरील विषयी सर्व उच्च शिक्षित बेरोजगार असलेल्या महिलांचा व गुणवत्तेचा विचार करून त्यांना सर्वांना निवड यादी प्रमाणे नियुक्ती देवून उपकृत करावे अशी विनंती आप चे महाराष्ट्र संघटन मंत्री प्रदिप थोरवे यांनी केला आहे.



# पिंपळगाव जोगा धरणास स्वर्गीय आमदार झांबरशेठ यांचे नाव देणार: अतुल बेनके

■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

ओतूर । मयूर दोबळे

जुन्नर तालुक्याच्या विकासामध्ये स्वर्गीय आमदार श्रीकृष्ण रामजी तांबे यांचे महत्त्वाचे योगदान राहिले आहे. त्यांच्या स्मृती जतन करण्यासाठी पिंपळगाव जोगा धरणास श्रीकृष्ण जलाशय नाव देण्यात येईल, असे प्रतिपादन जुन्नरचे आमदार अतुल बेनके यांनी येथे अध्यक्षपदावरून बोलताना केले. ग्रामविकास मंडळ ओतूरचे विद्यमान स्वर्गीय आमदार श्री कृष्ण रामजी तांबे यांचा ५१ वास स्मृती दिन व त्यानिमित्ताने देण्यात येणारा श्रीकृष्ण भूषण पुरस्कार व माजी आमदार स्वर्गीय लता नानी तांबे भूषण पुरस्कार वितरण सोहळ्यानिमित्त आमदार बेनके बोलत होते. यावेळी व्यासपीठावर माजी आमदार बाळासाहेब दांगट, शरद सोनवणे, राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे जिल्हा उपाध्यक्ष अनंतराव चौगुले, तालुका अध्यक्ष तुषार थोरात, जिल्हा परिषदेचे माजी सदस्य मोहित ढमाले, 'विघ्नहर'चे संचालक धनंजय डुंबरे, माजी संचालक विलास दांगट, माजी सभापती विशाल तांबे, शरद बँकेचे माजी उपाध्यक्ष विनायक तांबे, शिवसेना उभाठा गटाचे जिल्हा प्रमुख शरद चौधरी जुन्नर तालुकाप्रमुख माऊली

खंडागळे, सामाजिक कार्यकर्ते सर्जेराव गाढवे, सरपंच डॉ.छाया तांबे, उपसरपंच प्रशांत डुंबरे, ज्येष्ठ नागरिक संघाचे अध्यक्ष महादेव ओतूरकर, गजानन महाराज शिक्षण प्रसारक मंडळाचे मानद सचिव वैभव तांबे, ग्रामविकास मंडळाचे उपाध्यक्ष राजेंद्र डुंबरे, माजी अध्यक्ष माधवराव डुंबरे, प्रवीण वल्लवणकर, आत्माराम गाढवे, भास्कर डुंबरे, अमोल डुंबरे, रोहिदास घुले, बाळासाहेब घुले, सिताराम डुंबरे, नितीन तांबे, गोविंद डुंबरे, किशोर तांबे, गणी मोमीन, प्रकाश डुंबरे, संतोष तांबे, डॉ.गोविंद डुंबरे, जयप्रकाश डुंबरे, एपीआय लहू थाटे, शांताराम पानसरे, अशोक अहिनवे, ज्ञानेश्वर पानसरे, शिवाजी अस्वार, प्रतीक अकोलकर, राजश्री भालेकर, तंटामुक्तीचे अध्यक्ष जयवंत डुंबरे, महेंद्र पानसरे, पांडुरंग दोबळे, राहुल शेरकर, रामजी तांबे, नितीन डुंबरे, वैभव डुंबरे, जय बजरंग प्रतिष्ठानचे अध्यक्ष अनिल डुंबरे, झांबर जाधव, रा.ज्ञा.डुंबरे, व्ही. एन.सुतार, भिवाजी माळवे, बॉईर लेस पॅथरचे ज्येष्ठ सदस्य, जय बजरंगचे चेअरमन देवीदास तांबे, दत्तात्रय डुंबरे, गोपाळा घुले, अरुण घुले, छबुराव तांबे, हेमंत पा. डुंबरे, संजय हिरे, अनिल उकिरडे, संतोष सोनवणे आदी मान्यवर ग्रामस्थ शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी विद्यार्थी वर्ग मोठ्या संख्येने उपस्थित



होते. यावेळी माजी सेवानिवृत्त कक्ष अधिकारी दिलीप धोंडीभाऊ घोलप यांना त्यांच्या प्रशासकीय आणि सामाजिक सेवेतील उल्लेखनीय कामगिरीबद्दल तसेच कोरोना काळातील कामाबद्दल श्रीकृष्ण भूषण पुरस्काराने गौरवले गेले. तसेच बारामती येथील सामाजिक कार्यकर्ती आणि सावली अनाथालयाच्या संस्थापिका झरीना अहमद खान यांना त्या कठीत असलेल्या अनाथ मुलांना 'माणस' बनवण्याच्या उल्लेखनीय कामगिरीबद्दल माजी आमदार लता नानी श्रीकृष्ण तांबे भूषण पुरस्काराने मान्यवरांच्या शुभ हस्ते गौरवले गेले. यावेळी या दोन्ही व्यक्तींना मानचिन्ह, मानपत्र, शाल, श्रीफळ आणि

पुष्पगुच्छ देऊन अतिशय सन्मानाने गौरवले गेले. यावेळी बेनके म्हणाले की, शाश्वत विकासासाठी मी कायम कटिबद्ध आहे. झरीना खान यांचे बारामती येथील सावली अनाथालयातील कार्याचे ही त्यांनी कौतुक केले. तसेच ओतूर येथील कपर्दीकेश्वर देवधर्म संस्थेला तीर्थक्षेत्राचा ब दर्जा मिळण्यासाठी व कोरोना काळात श्री दिलीप घोलप यांनी केलेल्या कार्याचे कौतुक केले. झरीना खान आणि दिलीप घोलप या दोन्हीही पुरस्कारार्थीचे सामाजिक काम समाजाला प्रेरणादायी व दिशादर्शक असल्याचे मत माजी आमदार शरद सोनवणे यांनी व्यक्त केले. समाजाला सध्या ग्लानी

आली आहे, ती ग्लानी दूर करा, असेही ते यावेळी बोलले. ज्येष्ठ नेते अनंतराव चौगुले, माजी आमदार बाळासाहेब दांगट यांनीही आपली मनोगते व्यक्त केली. सत्काराला उत्तर देताना झरीना खान म्हणाल्या की, ओतूर हे माझे माहेर आहे. येथील माणसे आणि येथील माती यांच्याशी माझे घट्ट नाते जोडले गेले आहे. माजी आमदार स्वर्गीय लता नानीच्या नावाने दिलेला हा पुरस्कार मला निश्चित अभिमानास्पद आणि घरातल्या माणसांनी केलेला सत्कार आहे. त्यामुळे माझ्यासाठी हा पुरस्कार खूप मोठा आहे, असेही त्यांनी विनम्रपणे सांगितले. जिल्हा परिषद शाळा, सुमनबाई भोर, माध्यमिक शाळा, ग्रंथालय, याही गोष्टींना त्यांनी उजाळा दिला. दिलीप घोलप सत्काराला उत्तर देताना म्हणाले की, मला लहानपणापासूनच महात्मा फुले यांच्या सत्यशोधक समाजाच्या विचारांची परंपरा लाभलेली आहे. कोणतेही काम करताना प्रामाणिकपणे आणि सचोटीने केले तर निश्चित त्याचे समाधान खूप असते. पुरस्काराबद्दल त्यांनी संस्थेचे आभार मानले. कार्यक्रमाचे प्रस्ताविक संस्थेचे सचिव प्रदीप गाढवे यांनी तर मानपत्र वाचन व सूत्रसंचालन पुरस्कार समितीचे कार्यवाह भाऊसाहेब खाडे यांनी केले. सहसचिव पंकज घोलप यांनी आभार मानले.

## सत्यशोधक शेतकरी संघ विधानसभा निवडणूक लढवणार उमरखेड-महागाव विधानसभे ची निवडणूक आता जनतेनी हातात घ्यावी-डॉ.वि.ना.कदम

लोकप्रतिनिधीला मिळणाऱ्या मानधनावरच समाधान मानणारा उमेदवार मतदारांना पाहिजे आहे-नितीन महेश्र्री, कार्यअध्यक्ष सत्य शोधक संघ

■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

उमरखेड । सय्यद रहीम राजा

उमरखेड महागाव विधानसभा मतदारसंघाचा पाहिजे तसा विकास झाला नाही जनतेच्या मनात लोकप्रतिनिधीकडून खूप आशा आकांक्षा होत्या, आतापर्यंत अनेक पक्षाच्या निवडून आलेल्या लोक प्रतिनिधीनी केवळ आधासनाची खेरात केली परंतु जनतेच्या जीवन मरणाचा एकही प्रश्न सुटलेला नाही दैनंदिन जीवनातील साधे साधे प्रश्न जसे पिण्याचे शुद्ध पाणी, गुणवत्ता असलेले रस्ते, शाश्वत वीज पुरवठा, शेतमालाला भाव, शिक्षण, आरोग्य, बेरोजगारांना रोजगार, पैनांगा नदीवर साखळी बांधणे व उर्वरित खडलेले कॅनलचे काम पूर्ण होणे, शेत मालावर प्रक्रिया होण्यासाठी एखादा प्रक्रिया उद्योग, दुग्ध पदार्थ साठवणुकी साठी शीत गृह, रस्ते बांधकामामध्ये गुणवत्ता नसणे हे प्रश्न



जसेच्या तसे असून सर्वच राजकीय पक्ष यामध्ये अपयशी ठरले आहेत या परिस्थितीचा विचार करून मतदारांना नवा पर्याय देण्यासाठी सत्यशोधक शेतकरी संघ येणारी विधानसभा निवडणूक लढणार आहे अशी घोषणा सुज मतदारांच्या मेळाव्यात जिजाऊ सांस्कृतिक भवन उमरखेड येथे सत्यशोधक शेतकरी संघाच्या वतीने करण्यात आली आहे. लोकशाही पद्धती मध्ये समाजकारण करण्यासाठी कोणालातरी अधिकार द्यावे

पाटील नलावडे, यशवंत गिरी, अँड विलासराव देवसरकर, भाऊ राव चव्हाण, वड्डे सर व सर्व सत्यशोधक संघाचे सदस्य उपस्थित होते. परंपरागत राजकीय पक्षाच्या फसव्या आणि लबाड राजकारणाला कंटाळलेल्या सर्व मतदारांनी नवा पर्याय निर्माण करण्याचा निर्धार केला आहे त्यासाठी ज्या उमेदवारांनी सत्यशोधक शेतकरी संघाकडे उमेदवारीची मागणी केली आहे त्यापैकी सुशिक्षित, प्रामाणिक व जनतेचे प्रश्न सोडवण्यासाठी कटिबद्ध असलेल्या गुणवत्तापूर्ण उमेदवार निवडण्याची प्रक्रिया अत्यावधीतच पूर्ण करून पुढील रणनीती ठरविणार असल्याची संभेमध्ये ठरले आहे कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक देवानंद मोरे यांनी तर संचलन उद्भव गायकवाड यांनी आभार गजानन द दामोदर यांनी केले या सभेला तालुक्यातील मोठ्या प्रमाणात मतदार उपस्थित होते.

## मोटरगा, बावलगाव डोंगरगाव व्यसनमुक्तीसाठी जनजागृती मोहीम



■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

मुखेड । शिवकुमार बिरादार

मुखेड पोलीस स्टेशनचे पोलीस निरीक्षक लक्ष्मण केंद्रे व मुखेड येथील डॉक्टरांच्या पुढाकारातून मुखेड शहर तसेच तालुक्यातील ग्रामीण भागात विविध गावात व्यसनमुक्तीसाठी जनजागृती व मार्गदर्शन अभियान राबविण्यात येत आहे. त्याचनुषंगाने तालुक्यातील डोंगरगाव, बावलगाव व मोटरगा येथे व्यसनमुक्त अभियानाच्या माध्यमातून पोलीस निरीक्षक लक्ष्मण केंद्रे, डॉ. ओमकार मांजरीकर व डॉ. पत्की यांनी बिडी, तंबाखू, दारू, गुटखा गावकऱ्यांना मार्गदर्शन केले. इत्यादी विषयावर व्यसनमुक्तीसाठी

अध्यक्ष, सोसायटीचे अरमन, सोसायटीचे संचालक, ग्रामपंचायत सदस्य गावातील नागरिक उपस्थित होते. मोटयात १२० जणांनी नशामुक्ती औषधीचे सेवन केले. याप्रसंगी पोलीस निरीक्षक केंद्रे यांचा त्यांनी चांगलं कार्य करत असल्याबद्दल गावकऱ्यांच्या वतीने त्यांचा व उपस्थित सर्व मान्यवरांचा सन्मान करण्यात आला. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक भारतीय बौद्ध महासभेचे तालुका अध्यक्ष गंगाधर सोंडारे यांनी केले. तर डॉ. ओमकार मांजरीकर व डॉ. पत्की यांनी व्यसनमुक्त जिवन जगण्याचे स्वतःला व कुटुंबाला किति फायदेशीर असते याविषयी सविस्तर मार्गदर्शन केले. यावेळी केंद्रे बोलताना म्हणाले की मद्य प्राशन करणा-याला व विकणा-याला या दोघांनाही सुधारणे आवश्यक वाटते असे परखड मत व्यक्त केले. तसेच गावातील तरुणांनी स्वयंस्फुर्तीने नशामुक्त औषधी घेवून व्यसनमुक्त जीवन जगण्याचे आवाहन केले तेव्हा अनेक तरुण व वयोवृद्ध मंडळी स्वतःहून औषधी घेवून व्यसनमुक्तीचा संकल्प केला आहे. यावेळी गावातील युवा वर्ग, गावकरी उपस्थित होते.

## शरचंद्रपवार फार्मसी महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांची राष्ट्रीय रासायनिक प्रयोगशाळा

व्हेनच्युअर केंद्रात कार्यशाळेसाठी उपस्थिती

■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

ओतूर । मयूर दोबळे

श्री. गजानन महाराज शिक्षण प्रसारक मंडळ संचलित शरदचंद्र पवार कॉलेज ऑफ फार्मसी महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांसाठी राष्ट्रीय रासायनिक प्रयोगशाळा, पुणे नियंत्रित व्हेनच्युअर केंद्र, पुणे या ठिकाणी व्यवसाय - उद्योग सुरुवात व प्रयोगशाळा सुविधा प्रात्यक्षिक या विषयावर एक दिवसीय कार्यशाळेचे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यशाळेत अंतिम वर्ष पदवी औषधनिर्माणशास्त्र शाखेचे ३५ हून अधिक विद्यार्थी सहभागी झाले होते अशी माहिती महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. गणेश दामा यांनी दिली. सदर कार्यशाळेचे आयोजन सी. एस. आर भागीदार कार्पोरेट सामाजिक जबाबदारी या पार्श्वभूमीवर व्ही.सी.एन.एल.टी. व्हा. टेल. एक्स. इन. व्हेनच्युअर सेंटर, एक्सपांडेड पोलिमर सिस्टीम यांच्या सहयोगातून केले होते. राष्ट्रीय रासायनिक प्रयोगशाळा ही देश पातळीवरील रसायन शास्त्रातील नाविन्यपूर्ण यंत्रसामग्रीने सुसज्ज असणारी प्रयोगशाळा असून विद्यार्थ्यांसाठी प्रयोगशाळा यंत्रसामग्री प्रात्यक्षिके खूपच फायदेशीर ठरले आहे असे मत विद्यार्थी



प्रतिनिधींनी मांडले. कार्यशाळेमध्ये व्यावसायिक व उद्योग जगतातले तज्ञ प्रवक्त्यांनी देखील विद्यार्थ्यांना उत्तम प्रकारे मार्गदर्शन केले. यामध्ये मुग्धा लेने मुख् प्रवक्त्या यांनी नट आणि बोल्ट निर्मिती, विज्ञान आणि तंत्रज्ञान संबंधित व्यवसाय व उद्योग, उत्पादन गुणवत्ता आणि त्याची हमी या विषयांवर विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. तदनंतर दुसऱ्या सत्रामध्ये डॉ. अस्मिता प्रभारे यांनी देखील अन्न व कृषी व्यवसाय, जैवतंत्रज्ञान या विषयांवर उद्योग निर्मिती व व्यवसाय निर्मिती यावर मार्गदर्शन केले. तसेच अखेरच्या सत्रामध्ये डॉक्टर रुपेश पवार यांनी मोहाच्या झाडापासून तेल निर्मिती या स्वप्रयोग उद्योगावर भाष्य केले. उद्योग व्यवसाय मार्गदर्शन सत्र समाप्तीनंतर प्रयोगशाळेतील साधने संसाधने

तसेच यंत्रसामग्रीचे प्रात्यक्षिके विद्यार्थ्यांना दाखविण्यात आले. त्यामध्ये एच.पी.एल.सी. जी. सी.एल.सी. असे अनेक नाविन्यपूर्ण यंत्रांची माहिती देण्यात आली. कार्यशाळेची समाप्ती विद्यार्थ्यांना प्रमाणपत्रे देऊन करण्यात आली. विद्यार्थ्यांना औषध निर्माण शास्त्र अभ्यास पाठ्यक्रमासोबत अशा शैक्षणिक भेटीतून नाविन्यपूर्ण गोष्टी व प्रात्यक्षिके शिकायला मिळतात. संशोधन विकासातील चालू घडामोडींची माहिती मिळते त्यासाठी महाविद्यालय अशा प्रकारच्या शैक्षणिक भेटी व कार्यशाळेमध्ये सक्रिय सहभागी होत राहिल असे प्रतिपादन डॉ. गणेश दामा यांनी केले. सदर शैक्षणिक भेट यशस्वीरित्या पूर्ण करण्यासाठी डॉ. सुमित जोशी व प्रो.चेतन पुलटे आदी प्राध्यापकांनी अथक परिश्रम घेतले.

## शिक्षिका सौ रंभाबाई पोरे जिल्हास्तरीय गुणवंत शिक्षिका तर श्री रामदास कांडगे यांना जिल्हास्तरीय आदर्श लेखनिक पुरस्काराने सन्मानित



■ लोकनेता न्यूज नेटवर्क

हवेली । प्रतिनिधी

महाराष्ट्र राज्य शिक्षक परिषद आयोजित जिल्हास्तरीय गुणवंत मुख्याध्यापक, शिक्षक, शिक्षकेतर पुरस्कार सन २०२४-२५ शिर्षक येथील . विद्याधाम प्रशालेत रविवार दि. २९ सप्टेंबर रोजी संपन्न झाला. श्री छत्रपती शिवाजी महाराज माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयाची सौ. रंभाबाई पोरे यांना जिल्हास्तरीय गुणवंत शिक्षिका या पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले. तसेच श्री छत्रपती शिवाजी महाराज माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयाचे, प्राचार्य श्री मदन दिवे, ज्युनियर विभागाचे प्राध्यापक श्री वासुदेव गंड सर, माध्यमिकचे श्री नंदकुमार मगर सर, प्राथमिक शिक्षिका सौ शशिकला जगताप,

कांडगे सर यांच्या शैक्षणिक क्षेत्रातील संघटनात्मक कार्यासाठी हा पुरस्कार त्यांना देण्यात आला. या सोहळ्यासाठी ते सपत्नीक हजर होते. या सोहळ्यासाठी, पुणे विभागाचे शिक्षक आमदार श्री जयंत आजगांवकर तसेच शिक्षणाधिकारी श्री डॉ. भाऊसाहेब करेकर, माजी आमदार श्री सुर्यकांत पलांडे, शिक्षक माजी आमदार भगवान साळुंवे, महाराष्ट्र राज्य शिक्षक परिषदेचे राज्य कार्याध्यक्ष श्री गुलाबराव गवळे, सचिव श्री नंदकुमार निकम यांच्या उपस्थितीत संपन्न झाला. तसेच श्री छत्रपती शिवाजी महाराज माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयाचे, प्राचार्य श्री मदन दिवे, ज्युनियर विभागाचे प्राध्यापक श्री वासुदेव गंड सर, माध्यमिकचे श्री नंदकुमार मगर सर, प्राथमिक शिक्षिका सौ शशिकला जगताप,

शिक्षक परिषदेचे पुणे ग्रामीणचे अध्यक्ष श्री मिलेश काशिद, जिल्हा कार्यवाहक श्री महेश शेलार, मुख्याध्यापक संघाचे अध्यक्ष श्री नंदकुमार सागर, सेकंडरीचे उपाध्यक्ष श्री सुधाकर जगदादे, मुख्याध्यापक संघाचे सचिव श्री मारुती कदम, श्री अनिल साकारे आजीव सेवक, श्री स्वामी विवेकानंद शिक्षण संस्था, पुणे. जिल्हा शिक्षक परिषद उपाध्यक्ष श्री जितेंद्र कुमार थिटे, तालुका अध्यक्ष श्री प्रवीण आढाव, कार्यावाहक श्री रविंद्र सातपुते, श्री सोमनाथ भंडारे, तसेच इतर शिक्षण क्षेत्रातील मान्यवर व शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी यांच्या उपस्थितीत हा सोहळा संपन्न झाला. सदरील माहिती श्री. सचिन परधाने यांनी दैनिक लोकनेता प्रतिनिधी यांना दिली.